

ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Аваков Арсен Борисович,
Міністр внутрішніх справ України

Шановні колеги!

П'ять років тому Міністерство внутрішніх справ України спільно з Національною академією внутрішніх справ започаткували Міжнародну науково-практичну конференцію з питань реалізації державної антикорупційної політики в міжнародному вимірі. Її мета – створення дискусійної платформи для законотворців, науковців і практиків, що надає можливість українським та іноземним експертам оцінити стан реалізації антикорупційної реформи, обговорити проблеми та визначити шляхи їх розв'язання.

У комплексі реформ слід виокремити прийнятий за основу Верховною Радою Закон України «Про засади державної антикорупційної політики на 2020–2024 роки», яким пропонується затвердити Антикорупційну стратегію на 2020–2024 роки та внести зміни до деяких положень Закону України «Про запобігання корупції» з метою підвищення ефективності механізмів моніторингу та координації реалізації державної антикорупційної політики. У цьому Законі увагу також зосереджено на питаннях запобігання корупції в поліції, що є дієвим інструментом для втілення антикорупційних ініціатив МВС.

Міністерство внутрішніх справ України обстоює принципову позицію реформісць антикорупційних процесів. І ми починаємо передусім із себе: зміни всіх служб і сервісів спрямовано на унеможливлення корупційних схем та забезпечення прозорості роботи.

У Національній поліції України створено окремий міжрегіональний територіальний орган – Департамент стратегічних розслідувань. Одним з основних завдань цього підрозділу є протидія корупції серед посадових осіб, виявлення корупційних правопорушень та їх припинення.

З 2015 року заходи щодо зниження рівня корупції в системі МВС здійснюються на підставі щорічних антикорупційних програм. 2020 року МВС ухвалило Антикорупційну програму на 2020–2022 роки, що забезпечує системність підходу до визначення шляхів подолання корупційних ризиків у сфері повноважень Міністерства.

Позитивними є результати співпраці Міністерства внутрішніх справ із Громадською радою при МВС, представниками громадськості в межах реалізації Урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції», а також тісна співпраця з Консультативною місією Європейського Союзу в Україні та Програмою НАТО з розбудови доброчесності, цілісності, прозорості та зниження корупційних ризиків

у роботі оборонних та безпекових інституцій (Building Integrity Programme).

Спільна реалізація запланованих кроків надасть можливість забезпечити стабільний правопорядок у державі. Упроваджуючи ефективні управлінські практики, ми будемо стійку, керовану, технологічно розвинену систему Міністерства, здатну протистояти сучасним викликам і загрозам, зокрема корупції.

Сподіваємося, що результати наукових досліджень, які буде представлено на цьому заході, фахових дискусій, розроблених рекомендацій та узагальнених пропозицій V Міжнародної конференції стануть підґрунтям для здійснення подальших реформаційних антикорупційних процесів як в органах системи МВС, так і в державному управлінні загалом.